## MAKE IT WONDERFUL



## **PRESSEMITTEILUNG**

Aarburg, Schweiz - 17. Mai 2022

## Kaffee zum Mitnehmen, der in Erinnerung bleibt

Franke Coffee Systems zeigt Konzeptlösungen für perfekten Coffee to go-Genuss in Tankstellen und C-Stores vom 17. – 19. Mai 2022 auf der UNITI expo in Stuttgart.

Frisch gestärkt ins Messegeschehen eintauchen – bereits beim Betreten der Haupthalle 1 der UNITI expo in Stuttgart werden die Besucher mit einem exzellenten Kaffee von Franke Coffee Systems begrüsst. Der Schweizer Hersteller von professionellen Kaffee-Vollautomaten zeigt auf der Messe sein innovatives Maschinenportfolio für C-Stores und das Selbstbedienungs-Geschäft. In Halle 1, Stand 1D34 können die Besucher Frankes Konzepte und Lösungen praktisch und live erleben. Mit einem neuen Standkonzept, das reale Verkaufssituationen nachbildet, stellt Franke den Kunden und sein individuelles Kaffeegeschäft in den Mittelpunkt des Messeauftritts.

## Damit Kunden auf einen Kaffee vorbeikommen, nicht nur zum Tanken.

Ein perfektes Kaffee-Erlebnis für die Kunden, egal an welchem Standort, egal zu welcher Uhrzeit: Die vorgestellten Maschinenkonzepte für die verschiedenen Verkaufssituationen im C-Store – von der Bedientheke bis zur Selbstbedienungs-Station – zielen alle darauf ab, konstant perfekte In-Cup-Qualität zu liefern, unabhängig vom Standort oder Personal. Um den wachsenden Ansprüchen in Bezug auf Kaffeequalität und Getränkevielfalt gerecht zu werden, hat Franke verschiedene massgeschneiderte Konzepte entwickelt, die Besucher der Messe direkt vor Ort testen können. Die Standbesucher können die verschiedenen Optionen ausprobieren, wie zum Beispiel Getränke remote zu bestellen und durch Scannen eines bereitgestellten QR-Codes ausgeben zu lassen.

Von der mehrfach preisgekrönten Franke A300\*), über die Modelle A600, A800 und A1000 bis hin zur Specialty Beverage Station SB1200 gibt es bei Franke jede Menge Innovationen zu entdecken.

«Vor allem unser Flaggschiff für das Selbstbedienung-Segment, die Specialty Beverage Station SB1200, steckt voller Franke Coffee Technologies, um mit einer unbegrenzten Vielfalt an heissen oder kalten Kaffeegetränken das perfekte Genusserlebnis für Kunden zu kreieren. Dank der innovativen IndividualMilk Technologie\*) kann die ganze Bandbreite der Kaffeegetränke mit normaler Milch oder mit veganer Milchalternative zubereitet werden, garantiert getrennt und ohne Kreuzkontamination», erläutert Roman Probst, Head of Global Sales bei Franke Coffee Systems.

# MAKE IT WONDERFUL



Neben der Standardausführung bietet die SB1200 dank der Kühleinheit SU12 jetzt auch auf kompaktem Raum maximale Flexibilität und Getränkeauswahl.

Mit einer weiteren Franke Kaffeestation im Forum können Besucher die Fachvorträge dank leckerer Kaffeespezialitäten besonders aufmerksam verfolgen. Und als Sponsor der UNITI expo Netzwerkparty sorgt Franke Coffee Systems für den anregenden Austausch bei einem hervorragenden Kaffee oder Kaffee-Cocktail.

Besuchen sie Franke Coffee Systems in Halle 1/Stand 1D34, im Foyer am Messe-Eingang und auf dem Messe-Forum.

Für Fachbesucher sind der Eintritt zur Messe, die Teilnahme am Vortragsprogramm sowie die Verpflegung im "GenussGARTEN FOODCOURT" und auf der Carwash-Piazza kostenfrei. Hier können Sie sich als Fachbesucher registrieren: <u>Besucher-Informationen - UNITI expo (uniti-expo.de)</u>

\*) Derzeit nicht in Nordamerika erhältlich

## Über Franke Coffee Systems

Franke Coffee Systems, eine Division der Franke Gruppe, ist weltweit führender Lösungsanbieter von Vollautomaten für die professionelle Kaffeezubereitung. Unsere Leidenschaft für beste Kaffeequalität motiviert uns, das Kundenerlebnis mit bedeutsamen Innovationen immer wieder auf ein neues Niveau zu heben. Erfahren Sie mehr unter coffee.franke.com

### Medienkontakt

Franke Kaffeemaschinen AG Jessica Zoehner Head of Global Marketing Franke Coffee Systems Email: jessica.zoehner@franke.com





BU: Klassisch mit Milch oder lieber vegan mit Pflanzendrink? Dank der IndividualMilk Technology von Franke Coffee Systems können Kaffeegetränke mit Milch oder pflanzlicher Alternative zubereitet werden. Garantiert sortenrein und ohne Kreuzkontamination!





BU: State of the Art für das Selbstbedienungs-Segment: Die Specialty Beverage Station SB1200 von Franke Coffee Systems lässt keine Kundenwünsche offen und macht Kaffee auch unterwegs zum Erlebnis.

Copyright alle Fotos: Franke